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1°) - Déterminer x sachant que ["aire du rectangle A -
CDEF est égale a 80 cm". Jcm
D ¥ r
X
E '
. 3 ‘ 2x—3 5
1) Résoudre dans IR les €quations : a) etz 2 . b)) x(x-2)-1=0.

2) Résoudre dans IR les inéquations: a)|2x+1| = 3 : b) (x’=3)= 0.

I — Résolvez les équations suivantes :

13

S{w—2 = (1L7)
I(x=1) +5(x=2)=3(2x+9) +4

2x+1 x-1 _ 2

5 3
%(x+]] . %(3— x )= %[4 - x)

Lh

(x-5)(Tx+1) + (x-5)(3 -2x) =0

I - Résoudre les équations suivantes :

®4(x+1)<x-5 s X242 sy
2x-3+x+5=x-1 2 3
(2 FL)(3R=5)(8=2%)=0 0*;?-412 12-6x 0%-“;‘;}5
5a-7)=12(x-1) o2 1-x.,
3 g

B=x § 2(x=1)  x+6 X

6 3 2 3
2(x—-4) —x=5—£

3 3

I1 - Résoudre les inéquations suivantes :

3x+3-5x+4< —-4x+15
3(2x-1)<4(3x-3)+15

x+7 3x=-2 x+4

- < -1
9 2 18
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